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"A familia" 1

8,00Valor Venda (€):

estampa sobre papel, reprodução de um quadro de 
Almada Negreiros. Dim. - 28 x 20 cm

5,00Valor Base (€):

"Cães e cavalo" 4

42,00Valor Venda (€):

óleo sobre madeira, séc. XX, pequenos defeitos. 
Dim. - 13 x 18 cm

30,00Valor Base (€):

"Casa alentejana" 8

150,00Valor Venda (€):

óleo sobre tela, assinado. Dim. - 50 x 70 cm

20,00Valor Base (€):

"Casa algarvia" 9

80,00Valor Venda (€):

óleo sobre tela, assinado. Dim. - 40 x 60 cm

20,00Valor Base (€):
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"Cavaleiros" 10

20,00Valor Venda (€):

duas placas de porcelana policromada, séc. XX, 
molduras em madeira, pequenas faltas e defeitos. 
Dim. - 18 x 17 cm

20,00Valor Base (€):

"DANTE" e "BEATRICE" 11

8,00Valor Venda (€):

par de placas de suspensão em metal relevado e 
patinado, séc. XX. Dim.(oval)- 11,5 x 9 cm.

5,00Valor Base (€):

"Diana, Deusa da Caça" 12

25,00Valor Venda (€):

metal amarelo com base em mármore, assinada no 
verso, séc. XX, sinais de uso. Dim. - 21,5 x 14,5 x 5 
cm

5,00Valor Base (€):

"Elefante" Christofle 13

10,00Valor Venda (€):

metal prateado, francês, séc. XX, marcado, com 
estojo original. Dim.:3 x 4,5 x 2 cm.

10,00Valor Base (€):
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"Gatos" 14

36,00Valor Venda (€):

par de óleos sobre madeira, séc. XX, pequenos 
defeitos. Dim. - 7 x 9 cm

30,00Valor Base (€):

"Girassóis" 15

5,00Valor Venda (€):

fragmento de Arraiolos, séc. XX, sinais de uso, 
pequenas faltas e defeitos. Dim. - 37 x 29 cm

5,00Valor Base (€):

"Menino Jesus" 16

23,00Valor Venda (€):

escultura em terracota policromada, séc. XX, 
defeitos. Dim.:20 x 15 x 6 cm.

5,00Valor Base (€):

"Paisagem" 19

20,00Valor Venda (€):

óleo sobre madeira, assinada, séc. XX, pequenos 
defeitos. Dim. - 19 x 28 cm

20,00Valor Base (€):
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"Prato do Casamento do Rei D. Carlos" 20

0,00Valor Venda (€):

porcelana , decoração policromada, séc. XX, edição 
das Colecções PHILAE. Marcado. Dim.:24,5 cm.

10,00Valor Base (€):

Almofariz com mão 22

5,00Valor Venda (€):

vidro bicolor moldado, séc. XX. Sinais de uso. Dim.-9 
cm.

5,00Valor Base (€):

Balança de ourives e lamparina 23

0,00Valor Venda (€):

metal amarelo e madeira, séc. XX, sinais de uso. 
Dim. - 18,5 x 14 cm

30,00Valor Base (€):

Balança de pratos 24

23,00Valor Venda (€):

metal amarelo, base com pesos, portuguesa, séc. 
XX. Dim.: 33 cm.

10,00Valor Base (€):
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Barómetro 25

0,00Valor Venda (€):

caixa em metal amarelo, francês séc. XX, sinais de 
uso, defeitos, mecanismo não testado. Dim.: 15 x 5 
cm.

20,00Valor Base (€):

Base de porta-retratos romântico 26

5,00Valor Venda (€):

metal patinado, decoração relevada e vazada "putti", 
séc. XIX/XX. Sinais de uso, falta do vidro. Dim.-19 x 
20 cm.

5,00Valor Base (€):

Cadeira 28

10,00Valor Venda (€):

mogno, assento estofado, séc. XX, pequenos 
defeitos. Dim. - 93 x 40 x 40 cm

10,00Valor Base (€):

Cadeira 29

20,00Valor Venda (€):

madeira pintada e dourada, estofo em veludo, séc. 
XX, pequenas faltas e defeitos. Dim. - 89 x 43 x 40 
cm

20,00Valor Base (€):
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Caixa 31

8,00Valor Venda (€):

porcelana Oficina Real, decoração policromada e 
dourada "Colecção D.Fernando II" edição do Palácio 
Nacional da Pena limitada a 1000 exemplares. 
Marcado. Dim.:11 x 7x 7 cm.

5,00Valor Base (€):

Caixa 32

10,00Valor Venda (€):

biscuit Wedgwood, decoração azul e branca "parras 
e uvas", séc. XX, marcada. Dim. - 7 x 8 cm

5,00Valor Base (€):

Caixa "Cogumelo" 33

10,00Valor Venda (€):

vidro bicolor gravado "Parras e cachos de uvas", séc. 
XX. Sinais de uso. Dim.-15,5 x 11 cm

10,00Valor Base (€):

Caixa "Galinha" 34

20,00Valor Venda (€):

vidro moldado, séc. XX. Sinais de uso. Dim.:-11 x 13 
x 10 cm.

5,00Valor Base (€):
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Caixa guarda-jóias 36

30,00Valor Venda (€):

biscuit, decoração relevada pintada e dourada "Putti", 
séc. XIX/XX. Sinais de uso, pequenas faltas, tampa 
partida e colada. Dim.: 21 x 22 x 12 cm.

15,00Valor Base (€):

Caixa pequena hexagonal 37

8,00Valor Venda (€):

porcelana Oficina Real, decoração policromada e 
dourada "Colecção D.Fernando II" edição do Palácio 
Nacional da Pena limitada a 1000 exemplares. 
Marcada. Dim.:2,5 x 6,5 x 6,5 cm.

5,00Valor Base (€):

Caixa recortada 38

13,00Valor Venda (€):

porcelana Oficina Real, decoração policromada e 
dourada "Colecção D.Fernando II" edição do Palácio 
Nacional da Pena limitada a 1000 exemplares. 
Marcado. Dim.:7,5 x 15 x 10 cm.

10,00Valor Base (€):

Candeeiro de mesa "Meninos" 39

5,00Valor Venda (€):

porcelana europeia, decoração policromada, alemão 
séc. XX, marcado. Faltas e defeitos, partido e colado. 
Dim.- 23 x 13 x 7 cm.

5,00Valor Base (€):
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Cinzeiro Lido-Paris 42

0,00Valor Venda (€):

plástico, decoração a dourado, séc. XX. Dim.:6 x 9 x 
8 cm.

10,00Valor Base (€):

Covilhete recortado 45

10,00Valor Venda (€):

porcelana, decoração policromada e dourada 
Colecção D. João V - Palácio Nacional de Mafra, 
marcado OFICINA REAL, sinais de uso. Dim. - 3 x 12 
x 9 cm

10,00Valor Base (€):

Covilhete recortado 47

5,00Valor Venda (€):

porcelana Oficina Real, decoração policromada e 
dourada "Colecção D.Fernando II" edição do Palácio 
Nacional da Pena limitada a 1000 exemplares. 
Marcado. Dim.:3 x 12,5 x 10 cm.

5,00Valor Base (€):

Cristo crucificado 48

20,00Valor Venda (€):

madeira e osso, séc. XIX/XX. Defeitos. Dim.(máx,) 
29 cm.

10,00Valor Base (€):
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Despeja-bolsos "Tapeçarias D. João 
de Castro"

49

5,00Valor Venda (€):

porcelana, decoração policromada e dourada 
OFICINA REAL, séc. XX, sinais de uso. Dim. - 18 x 
16 cm

5,00Valor Base (€):

Dois covilhetes "D. Maria II" e "D. 
Pedro III"

51

0,00Valor Venda (€):

porcelana, decoração policromada, séc. XX, 
reproduções de Museu. Dim. - 17,5 x 17,5 cm (maior)

20,00Valor Base (€):

Dois missais 52

13,00Valor Venda (€):

capas em celulóide e resina simulando azeviche, 
decorações diversas, Séc. XX. Faltas e defeitos. 
Dim.:10 cm.

10,00Valor Base (€):

Doze dedais 54

30,00Valor Venda (€):

esculturas em porcelana policromada, redoma em 
vidro, séc. XX, pequenos defeitos. Dim. - 24  cm

10,00Valor Base (€):
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Duas chávenas de café com pires 56

5,00Valor Venda (€):

porcelana da Sociedade de Porcelanas de Coimbra, 
decoração policromada e dourada, "Figuras a 
cavalo". Séc. XX, marcadas. Sinais de uso. 
Dim.(chávena): 5 x 7 x 5 cm, (pires):11 cm.

5,00Valor Base (€):

Duas taças 57

14,00Valor Venda (€):

porcelana, decorações policromadas "Flores", 
edições dos Museus, marcadas. Dim. (maior) - 4 x 13 
cm

5,00Valor Base (€):

EMÍLIA NADAL - NASC. 1938 - "Sem 
título"

58

30,00Valor Venda (€):

serigrafia sobre papel (P.H.), assinada e datada de 
1987. Dim. - 30 x 22 cm

30,00Valor Base (€):

Escrivaninha 59

0,00Valor Venda (€):

porcelana do séc. XX, reproduzindo modelo de 
porcelana chinesa de exportação, decoração 
policromada e dourada "Flores". Sinais de uso. Dim.: 
6 x 14 x 14 cm.

20,00Valor Base (€):
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Espelho 60

26,00Valor Venda (€):

madeira entalaha e dourada, séc. XX, pequenas 
faltas e defeitos. Dim. - 57 x 33 cm

10,00Valor Base (€):

Espelho 62

10,00Valor Venda (€):

madeira dourada, séc. XX, pequenas faltas e 
defeitos. Dim. - 70 x 55 cm

10,00Valor Base (€):

Frasco 65

10,00Valor Venda (€):

porcelana Oficina Real, decoração policromada e 
dourada "Colecção D.Fernando II" edição do Palácio 
Nacional da Pena limitada a 1000 exemplares. 
Marcado. Dim.:13 x 10 x 5 cm.

10,00Valor Base (€):

Frasco de chá 66

10,00Valor Venda (€):

porcelana NG, decoração policromada e dourada 
"Flores e monograma", séc. XX, Edição do Instituto 
Português de Museus. Dim.:14 x 8 x 3,5 cm.

10,00Valor Base (€):
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Frasco de chá armoriado 67

10,00Valor Venda (€):

porcelana NG, decoração policromada e dourada 
"Flores e monograma", séc. XX, Edição do Instituto 
Português de Museus. Dim.:1 x 7,5 x 5 cm.

10,00Valor Base (€):

Frasco e copo 68

11,00Valor Venda (€):

vidro moldado, decoração a dourado "Flores" e "D", 
séc. XX, sinais de uso, pequenos defeitos. 
Dim.(maior)-17 cm.

5,00Valor Base (€):

Garrafa de quatro depósitos 71

13,00Valor Venda (€):

vidro moldado, séc. XX. Marcada. Sinais de uso. 
Dim.: 31 cm.

10,00Valor Base (€):

Jarra 72

8,00Valor Venda (€):

vidro opalino moldado "Flores", séc. XIX/XX. Sinais 
de uso. Dim.:23,5 cm.

5,00Valor Base (€):
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Jarra 73

20,00Valor Venda (€):

vidro azul, decoração "estalada", base em metal 
prateado, séc. XX/XXI, sinais de uso. Dim. - 25 cm

20,00Valor Base (€):

Jarra "Mão" 74

16,00Valor Venda (€):

vidro opalino moldado, séc. XIX/XX, pequeno 
defeitos. Dim. - 20 cm

10,00Valor Base (€):

Jarra com pegas 75

23,00Valor Venda (€):

vidro "Rubi" decoração policromada e dourada 
"Flores", Séc. XX, sinais de uso. Dim.- 23,5 x 15 cm.

10,00Valor Base (€):

Jarro 76

0,00Valor Venda (€):

vidro, decoração policromada " Vasco da Gama",, 
verso com inscrição "Recordação Sines". Séc. XX. 
Dim. - 14,5 cm

5,00Valor Base (€):
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Jarro de água 77

5,00Valor Venda (€):

vidro moldado e lapidado, séc. XX. Sinais de uso. 
Dim.:23,5 x 20 x 13 cm.

5,00Valor Base (€):

Leiteira 78

5,00Valor Venda (€):

metal prateado EPNS, decoração gomada, inglesa , 
séc. XX, Marcada. Sinais de uso, desgastes. 
Dim.:4,5 x 10 x 6,5 cm.

5,00Valor Base (€):

Par de castiçais 83

13,00Valor Venda (€):

metal prateado, séc. XX, sinais de uso. Dim. - 13 cm

10,00Valor Base (€):

Par de de castiçais 84

0,00Valor Venda (€):40,00Valor Base (€):
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Par de jardineiras 85

30,00Valor Venda (€):

madeira entalhada, séc. XX, pequenas faltas e 
defeitos. Dim. - 27 x 27 cm

30,00Valor Base (€):

Par de jarras de pequenas dimensões 86

5,00Valor Venda (€):

vidro moldado, séc. XX, sinais de uso, pequenos 
defeitos. Dim. - 16 cm

5,00Valor Base (€):

Pássaro "Pica Peixe" 91

23,00Valor Venda (€):

porcelana policromada e dourada, decoração com 
pássaro e cercadura com "flores e frutos", coroado, 
reprodução do serviço de porcelana de S. M. D. 
Maria II, coleções Philae, 1992. Dim. - 23 cm

10,00Valor Base (€):

Pesa-papéis 92

10,00Valor Venda (€):

vidro bicolor, séc. XX, sinais de uso. Dim.-7 cm.

5,00Valor Base (€):
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Pilastra "Menino" 93

30,00Valor Venda (€):

madeira entalhada, séc. XX, pequenas faltas e 
defeitos. Dim. - 70 x 25 x 18 cm

20,00Valor Base (€):

Porta pincéis, solitário, abre-caricas e 
medidor

94

0,00Valor Venda (€):

metal, séc. XX/XXI, sinais de uso. Dim. - 17,5 cm 
(maior)

10,00Valor Base (€):

Porta retratos 95

11,00Valor Venda (€):

porcelana relevada, decorção policromada e 
dourada, séc. XX, marcado, sinais de uso. Dim. - 
12,5 x 9,5 cm

5,00Valor Base (€):

Quarenta e oito pagelas 98

8,00Valor Venda (€):

coladas em cartão, séc. XX, pequenos defeitos.

5,00Valor Base (€):
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Quatro pratos "Nau" 99

5,00Valor Venda (€):

porcelana, deocração estampada policromada e 
prateada, marcados SPAL, edição TAP Portugal, 
1998. Dim. - 12 cm

5,00Valor Base (€):

Relógio de bolso "ELETTA" 100

10,00Valor Venda (€):

caixa em metal prateado e relevado, "Pescador", 
movimento mecânico, mostrador com numeração 
árabe. Sinais de uso, mecanismo a necessitar de 
revisão. Dim.- 7 x 5 cm.

10,00Valor Base (€):

Relógio de bolso "ELETTA" 100

10,00Valor Venda (€):

caixa em metal prateado e relevado, "Pescador", 
movimento mecânico, mostrador com numeração 
árabe. Sinais de uso, mecanismo a necessitar de 
revisão. Dim.- 7 x 5 cm.

10,00Valor Base (€):

Relógio de mesa romântico 101

29,00Valor Venda (€):

caixa em antimónio relevado, dourado e patinado, 
mostrador e aplicações em porcelana, francês séc. 
XIX, faltas e defeitos, pés traseiros dessoldados, 
mecanismo a necessitar de revisão. Dim.:36 x 29 x 
10 cm.

10,00Valor Base (€):
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Relógio despertador e barómetro de 
viagem

102

0,00Valor Venda (€):

metal e outros materiais, movimento mecânico, séc. 
XX, relógio marcado "MUROS", sinais de uso, 
mecanosmos não testados. Dim.:9 x 8 x 10 cm.

30,00Valor Base (€):

Saleiro 103

5,00Valor Venda (€):

porcelana Oficina Real, decoração policromada e 
dourada "Colecção D.Fernando II" edição do Palácio 
Nacional da Pena limitada a 1000 exemplares. 
Marcado. Dim.:4 x 9 x 7 cm.

5,00Valor Base (€):

Saleiro recortado 104

5,00Valor Venda (€):

porcelana NG, decoração policromada e dourada 
"Palácio da Praia Grande", Séc. XX. Marcado. Dim.: 
4 x 9 x 7 cm.

5,00Valor Base (€):

Saleiro recortado 105

5,00Valor Venda (€):

porcelana NG, decoração policromada e dourada 
"ARMAS DO TERRITÓRIO DE MACAU", Séc. XX. 
Marcado. Dim.: 4 x 9 cm.

5,00Valor Base (€):
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Secretária com alçado 107

23,00Valor Venda (€):

mogno, séc. XX, pequenas faltas e defeitos. Dim. - 
138 x 90 x 43 cm

20,00Valor Base (€):

Tapete 108

20,00Valor Venda (€):

Arraiolos, fio de lã policromado, séc. XX, pequenas 
faltas e defeitos. Dim. - 180 x 67 cm

20,00Valor Base (€):

Tinteiro 109

16,00Valor Venda (€):

porcelana Oficina Real, decoração policromada e 
dourada "Colecção D. João V" edição do Palácio 
Nacional de Mafra. Marcado. Dim.:6 x 24 x 12 cm.

10,00Valor Base (€):

Três frascos 110

30,00Valor Venda (€):

cristal moldado, decorações diversas, séc. XX, dois 
marcados ATLANTIS, sinais de uso. Dim.. (maior) 
17cm.

10,00Valor Base (€):
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Três ovos de malaquite 111

17,00Valor Venda (€):

Dim. (maior): 3cm.

5,00Valor Base (€):

Três pesa-papéis diversos 112

30,00Valor Venda (€):

vidro moldado, séc. XX, sinais de uso. Dim.-(maior): 
10 cm.

10,00Valor Base (€):

Treze caixas e par de porta velas 
miniatura

113

28,00Valor Venda (€):

porcelana, uma esmaltada, decoração policromada, 
uma com aplicação de metal, séc. XX/XXI, sinais de 
uso. Dim. - 8,5 cm (maior)

10,00Valor Base (€):

Vinte e oito caixas miniatura 114

66,00Valor Venda (€):

porcelana policromada e dourada, fechos em metal, 
séc. XX, europeias, marcas diversas. Dim. - 7,5 cm 
(maior)

10,00Valor Base (€):


